
1

SUPERIORCONSELHO

ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO
SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DACONSELHO
BIÊNIOPARAÍBA, 272024/2026- NO DEREALIZADA DIA

MAIO DE 2025.

de doissete dias do mês de maio dovinteAos anoe
Presidênciavinte cinco (27.05.2025) , sobmil aee

Maria MadalenaPública-Geralda Defensora Dra.
Silva DEFENSORIAAbrantes CONSELHO SUPERIOR DAo

ORDINÁRIA,PÚBLICA, reuniu-se sessão com aem
Público-Geral InstitucionalSubdefensordopresença

Ricardo José do Corregedor-GeralSouzaCosta Barros,
tambémparticipandoSá Filho,DiasCoriolano de

MonalizaConselheiras Maellypresencialmente as
Waldelita Lourdes da CunhaMontinegro, deFernandes

LimaFarias Rodrigues, Berthezene da CunhaBarros
ÉlsonConselheiro de Carvalho,Martins, Pessoa eo

conferência Conselheiravídeo Ryveka Camposapor
registrando ainda daMartins Bronzeado, a presença

Inise Machado de Lima do PresidenteOuvidora-Geral e
Públicos LiraEveraldoda Associação Defensoresdos

Lima, deliberar da 1de assuntos Pauta:para
assinaturaLeitura, da daaprovação Atae

Ordinária(Centésima trigésima quinta) Reunião
Apreciação da minuta derealizada em 24.04.2025; 2

Política"Disciplina sobre deresolução que Cotasa
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DEFENSORIA PÚBLICA
DO ESTADO DA PARAÍBA

1
para os Concursos da Defensoria Pública da DPPB";
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F

do Defensor Público GildivanDP-III por "Antiguidade"
modificações doSilva; das4da AprovaçãoLopes

Proj eto Lei 104/2012 da 5de AssuntosDPPB;
iniciouPresidente sessãopertinentes ADPPB. aa

l2(primeiro)em seguida passou aofazendo uma oraçao,

receberam,informando todositem da pauta, que
trigésima(Centésimapreviamente, daAtaa

realizada 24.04.2025,Ordináriaquinta) Reunião em
perguntando se todos estavam aptos a votar

membros;unanimidade deaprovadasendo seuspor
Seguindo a pauta

Políticaminuta de resolução que "Disciplina sobre a
da Defensoria Pública dade ConcursosCotas para os

Conselheiro dainformando relatorDPPB", vezque o
Conselheira Waldelita deéminutareceber apara a

foiseguidaFarias Rodrigues;da Cunha EmLourdes
apreciação doitem,(terceiro)passado aao

à DP-IIIrequerimento referente Promoção porpara
Gildivan Lopes daPúblico"Antiguidade" Defensordo

promoçõesPresidente durantedisseSilva, asquea
Públicoanteriores Defensorrealizadas oanosnos

Gildivan Lopes da Silva não pôde participar tendo em
vigente foi reintegradoporém novista demissão, ano

assim promoção,solicitando porsuacargo,ao
listas derepublicação dasantiguidade, ae

sendoparticipou,nãoquandoantiguidade, nomeseu
serárequerimentomembrosdecidido pelos oque

CunhadaConselheira Berthezene Barrosencaminhado a
relatoria;listapróxima daMartins,Lima para

Seguindo a pauta a
104/2012 da DPPB, informando que
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Apreciação do requerimento referente à Promoção para

n2

do Projeto de Lei n2

a Apreciação da

e assinar.

a Presidente passou

Presidente passou as modificações



posteriormenteencaminhadajá aprovadasendo aoe
modificaçõesalgumasporém disseGovernador, que

Defensoresrealizadasserão oscompoucosaos
(quinto) item da pauta aPúblicos interessados, no

Dia do DefensordoPresidente da comemoraçãofalou
parabenizandode maio,dia 23ocorridaPúblico ono
das homenagenscerimonial, faloudoempenho
ouvidoranoite dorealizadas evento; com aana

também da organização do cerimonialfaloupalavra, e
tambémparabenizounoite,homenageadas dadas a
Presidenteondediretores doescolha dos CONDEGE, a

faráSilvaAbrantes parteMaria Madalena como
irá viaj arcomunicouParaiba,darepresentante que

do Conselho Nacional dosreuniãopara participar de
A Presidente falou então dasOuvidores, em Fortaleza.

homenagens que as Defensorias Públicasecomemoraçoes
dia maio,país 19 de bemreceberam notodode como

Corregedor-celebradas;parcerias foramdas oque
parceriaagradeceu dasolicitou a palavraGeral ae

Públicos celebração doAssociação dos Defensores na
LeiDia do Defensor Público, disse que recebeu a

filhosespecialinstitui pensão14.717 eaosque
até 18criança adolescentedependentes, anosou

feminicídio, dizendo quecrime deórfãos em razão de
vista entendertendoassuntotrouxe que aemo

matéria,Pública deveria normatizarDefensoria a mas
atravésdeveria de resolução doperguntou serse

Corregedoriarecomendação daconselho paraou
decidido serásendoimplementação da pensão, que
Corregedoria.através recomendação dade a

MonalizaConselheira Maelly Fernandes Montinegro
W
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foi encaminhada à Assembléia Legislativa da Paraíba,



r
oferecidos pelafalou dos serãocursos que

Superior que estão disponíveis plataforma onlinena
disse tambémAmbiente Virtual de Aprendizagem,AVA

encaminhados Defensoresserãoque os cursos aos
PresidentePúblicos através do Whatsapp. A passou a

Presidente da Associação Everaldo Lira depalavra ao
Lima que parabenizou a todos pelos festejos do Dia do

reuniãoPúblico, aindafalando deDefensor que
Associação Nacional dosparticipou junto ANADEPa

Público-GeralPúblicos; SubdefensorDefensores o
Institucional Ricardo José Costa Souza Barros pediu a

que será realizado pelopalavra e falou sobre
saberdo Estado,Governo em se aque se preocupou

Defensoria Pública deverá participar, sendo informado
do Estado daservidoresé todos oscenso paraque o

disseDefensoria Pública,Paraíba, inclusive quea
será disponibilizado um agendamento presencial para a

disseInstituição,sede darealização do censo na
visitaainda durante PBPREV tomouasuaque

Diretoria daconhecimento através da PBPREV que a
de(cinco)por cento5% aumentoimplantação dos aos

próximoimplantadodeveráaposentados, mes,noser
doretroativoinclusive emano,ao começocom o

seguida sugeriu ao Corregedor-Geral Coriolano Dias de
composição dosinseridosej aSá Filho naque

indicação dosrelatórios geramprocessos quea
sendo uma maneira de facilitar a execuçãohonorários,

finalizou parabenizando a equipedesses honorários, e
Dia docomemoraçãofestatrabalhou aoemnaque

Presidente da Associação pediuDefensor Público, ao
doscadastrorealizariráinformoupalavra oquee

falouA Presidente
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Escola

o censo

associados para agilizar o censo.



A
diaserá realizado 6reuniãodaentão noque

Públicos,Defensoresjunho todos paraoscom
estratégico daplanej amentodoimplementação
maisVencidaInstituição. assuntospauta ae sema

lavradareuniãofoi a presenteencerradatratar ea
que será assinada pela senhora Presidente, pelosAta,

mim,pore
Maria Auxiliadora Targino

Superior daConselhodode
e por quem mais de direito.Defensoria Pública,

ÍTES SILVAMARI
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monalíz.

-L<WALDELITA D.
MEMBRO

POSRYVEKA C.

.S

,¥ FERNANDES MONTINEGRO
MEMBRO

CORIOLANO DIAS DE SÁ FILHO 
CORREGEDOR-GERAL

MADALENA ABRAF
PRESIDENTE

5 
de

ÉLSON PESSOA DE CARVALHO
MEMBRO

DROGUES

TINS BRONZEÀDO 
MEMBRO

senhores -, Conselheiros
_ iL/ra-U.^-----
Araújo, Secretária

RICARDO JOSE CQST^ZSOÜZTr BARROS 
SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL INSTITUCIONAL
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INISE MACHADO DE
OUVIDORAr-v

LIMA
O DOS DEFENSORES PÚBLICOS

EVERÃLDO í
REPRESENTANTE DA ASSOCIAt

BERTHEZENE BARROS DA CUNHA LIMA MARTINS
MEMBRO


